Exercice 98 page 143 + éléments de correction.

m Fonction logistique
On se propose d'étudier la fonction f définie sur R par:

fix) =—10

T 1+ 405

1. Calculez f0), f(10), f{100).
2. Montrez que pour tout réel x, 0 < f(x) < 10.

3. Calculez f(x) et prouvez que f est strictement
croissante sur .

4, On a construit ci-dessous a I'aide du logiciel GeoGebra
les courbes représentatives des fonctions f, f, f”.

a) Indiquez laquelle des courbes est celle de f, laquelle
est celle de f' et laquelle est celle de f”.

b) A laide des graphiques, justifiez que la courbe
représentative de f posséde un point d'inflexion et
donnez une valeur approchée des coordonnées (o.; B)
de ce point.

¢) Indiquez sur quel intervalle f est convexe et sur quel
intervalle f est concave.
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